

“五城同创”进行时

记者探营正在建设中的高新区综合体育中心:

外形设计新颖独特 还能承办会展活动

本报记者 汪尧 通讯员 田志强

济宁高新区综合体育中心位于高新区崇文大道南侧,瑞园路东侧。这座总投资4.1亿元,可以容纳5000名观众的体育馆,将承担第二十三届省运会的青少年组乒乓球比赛项目。不但场馆外形设计新颖独特,还能承接全国专项体育活动的乙级赛事,以及承办会展活动。



济宁高新区综合体育中心鸟瞰图。

波浪式的屋顶,远望犹如弯弓

20日上午10点,在高新区圣都国际会议中心附近,远远地就能看到济宁高新区综合体育中心几根高耸的立柱。在体育中心施工工地上记者看到,有的工人正在搅拌水泥,有的则在用工程机械打着地桩。

站在未来篮球场的位置上,虽然目前是露天的,但施工工人解释,篮球场很快就会封顶,“咱们的

体育中心是室内的,只不过这屋顶的铺设别有洞天,所以现在看起来更像是一座露天体育场。”

济宁高新区市政项目建设管理局副局长刘勇告诉记者,体育中心波浪式的屋顶远看犹如弯弓蓄势待发,近看则似波浪前行,兼容了科技新城无尽的张力。“体育中心的屋顶采用两层设计,其中一层采用抽空的特殊建筑方式。”刘勇

表示,所谓一层抽空,就是屋顶顶部的钢架是抽空的,因此观众在室内可以看到更加美观的屋顶设计,而不是传统体育馆内满屋顶的钢架。

由于屋顶采用波浪式设计,因此未来投入使用后,对雨、雪水的排放也有很高的要求。工地项目总监杨官方告诉记者,屋顶排水系统采用了虹吸排水工艺。

功能多样,将成高新区新地标

“体育中心达到了国家体育赛事乙级场馆,虽然省运会上将承担青少年组乒乓球比赛,但省运之后其可承接全国专项体育活动的乙级赛事。”刘勇介绍到,包括篮球、排球、羽毛球等赛事都可以在这里举行。

通过体育中心设计效果图记者看到,体育中心除了设在中间位置的主场馆篮球场和训练场之外,

东西两侧还设置了数十个展位,构成了体育中心的会展中心,未来还可以承办高规格的会展活动。在体育中心一层,记者已经隐约可以看到两侧的展位。刘勇指着一段向下的楼梯告诉记者,体育中心的地下停车场建成后将有298个车位,并且还设置了地下超市,“目前这座有一定规模的地下超市主要服务于省运会,但省运结束后也将对外

开放,成为体育中心营业项目之一。”

目前可以确定的是,未来体育中心将委托专业的运营公司运作,从而做到“以馆养馆”。而与体育中心距离不远的是济宁市科技馆,未来还将建设影视馆、展览馆、图书馆,共同组成“一体四馆”,成为济宁市东部区域生活服务类的核心地带。

供暖效果不佳的小区 年内将进行提前改造

本报记者 王洪磊

2012-2013年的供暖季已经结束,虽然供暖整体运行情况相对稳定,但由于供热企业施工进度不一和市民申报时间较晚等原因,造成了供暖时间延迟和室温不达标等问题。3月20日济宁市燃热办做客政风行风热线,相关负责人表示,今年将新增加100万平方米的供热面积,同时提早下手,对供热效果不佳的小区进行升级改造。

享受集中供暖市民要及时报装

2012年,济宁城区新增了集中供热面积310多万平方米,基本上都是“汽改水”改造,由于改造的面积大、工程量大,造成了个别片区的供暖延期。

市民在暖气申报时间过晚也是造成2012年供暖延期的原因之一,由于一些小区的住户在申请暖气改造时间和改造费用上迟迟未能达成一致意见,临近供暖期才向供热

企业进行申报安装,从而导致了供暖初期的效果不佳,燃热办相关负责人呼吁在今年有需要安装暖气的居民能够提前做好相关准备工作,尽早向供热公司进行申报、早安装,以确保及时享用供暖服务。

“今年城区将新增100万平方米供热面积,目前燃热办已经和各供热企业签订了责任书,力争在下一个供暖期前完成施工。”燃热办相关负责人表示。

着力改善供暖效果不佳的小区

“供热期间,燃热办就已经开始了对供暖问题的梳理。供暖期已经结束,燃热办将对问题比较集中的小区进行全面排查,作出针对性的措施。”济宁市燃热办一位工作人员介绍,针对居民集中反映不热的小区,燃热办会督促相关供热企业作出针对性升级改造,确保下一个供暖期的正常供暖。

“今年我们将提早下手,对问题集中的片区进行改造,确保供热质量达标。”燃热办相关负责人表示,今年新增的供热面积主要集中在北湖、济北新区、城区西部,今年供暖季来临之前可以保证完工。而对于供热效果不佳的片区,将提早下手进行改造,确保供暖季之前全部完成。

相关链接

采暖补贴将陆续发放

目前,济宁城区内的7家供热企业已经完成了采暖补贴相关的资料收集、初审和登记造册工作。济宁市聚源热力有限公司已经基本完成了采暖补贴的发放准备工作,目前正在研究补贴的发放时间。

为降低用户排队造成的不便,此次采取分片区错时发放的形式,请西城区供热用户留意小区内张贴的通知,在规定时间内到四和公司营业厅领取补贴。

采暖补贴范围包括城区(市中、任城、高新、北湖)

集中供热覆盖范围内,户主及配偶都没有享受本单位采暖补贴的供热用户。在市民政部门、市总工会领取每户455元取暖补贴的三类城区困难居民家庭,仍可享受该项补贴。据介绍,西城区本次采暖季共上报了19794户家庭。符合条件的用户,应由户主本人携带身份证、采暖费缴费单据等材料到四和公司营业厅领取。

记者从山东聚源公司了解到,东城区采暖费发放也将于近期开始。

让生活像画一样美好

——倘佯于金宇家居文化艺术博览交易城的中国画画廊

2013年1月10日,金宇文化艺术博览交易城盛大开业。6万平方米的大型综合卖场,除了原来的建材商户悉数迁入并正经营,五、六楼又增加为文化项目:书画、古玩、礼品、玉器、紫砂、健身、会所、培训等一应俱全。其中,山东金宇美术馆书画画廊成为最大亮点,徜徉其间,感受艺术的熏陶,让人们的生活,自己的生活,像画一样美好。

千余平米的山东金宇美术馆,按照现代美术馆标准

规划设计,一年四季展览不断,全天候免费开放。步入其间,展厅宽敞宁静,环境古朴典雅,在柔和曼妙的灯光映照下,品鉴这些惊世骇俗之作,犹如品茗一杯杯醇香甘甜的琼浆;《石泉出壑图》,整个画面高山峻岭,大峰峭壁,板荡昆仑,顶摩霄汉。白鹤飞来,振翅拍,玄猿时复挂藤萝。崖前翠羽,峰上旖旎。荆棘森森,芝兰芳馥。又见那缘的猿,蹙的竹,背的松,依依千载鹤斗争;白的羊,红

的猿,蹙的竹,灼灼之雪争艳。尤吟虎啸,狮舞猿啼。鹿鹿从花出,骨瘦对月啼。花开花谢山头云,云去云来岭上峰。中有山骨正中闲,猿猴瀑布挂前川,飞流直下三千尺,疑是银河落九天。右近处,近景前,又有小桥流水人家,古画老树昏鸦。龙吟不惊,闲看庭前花开花落;去国无悲,漫随天外云卷云舒。而右侧五株垂柳,更为烟波浩淼,烟霭弥漫。暮潮带雨晚来急,野渡无人舟自横。

山东金宇商贸有限公司总经理邹庆超与国家们谈起中国画,谈起文化的归属,谈起文化与历史、社会、政治的关系,谈起文化产业的广阔前景,始终是如数家珍,观点鲜明。字里行间洋溢着企业家对传统文化的家国情怀,复兴民族文化的责任担当。在交谈中,这位善于把握举有机地融入,适用于市场与经济生活的商界精英,也作着专业、内行式的思考:在全球化、信息化、城市化的迅猛发展之

下,具有悠久历史的传统中国画,将以怎样的形式对这个时代做出诠释?这是当代的中国画创作急需解决的问题,也是我们企业家介入的机遇。如何让中国画传统艺术和我们现代家居文化,和我们的心灵重新连接起曾经有过的清高的联系。他说,发展文化产业,繁荣文化产业,建设文化强市,不是一蹴而就的,而要靠各个方面的共同努力,因而要从文化强单位、强企业、强学校开始。当然,首先要从文化

强个体、强人开始。与其说金宇的领导有文化情结和通过发展文化产业使自身受益匪浅多元化增值的动力,毋宁说他们可贵的责任。这种责任就是,文化大发展大繁荣,企业责任担当;为文化的发展繁荣积极探索和做出先期的投资,义无反顾。金宇的文化担当,让人肃然起敬。有着十年辉煌的金宇,在集中求进的有利环境中,企业文化和文化产业的发展成果,比预期的更加壮观。 聚金堂